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－1－ 

○出席議員（１４名） 

       １番   南 川 則 之           ２番   濱 口 正 久 

       ３番   瀬 﨑 伸 一           ４番   片 岡 直 博 

       ５番   奥 村   敦           ６番   河 村   孝 

       ７番   山 本 哲 也           ８番   中世古   泉 

       ９番   木 下 順 一          １０番   戸 上   健 

      １１番   浜 口 一 利          １２番   坂 倉 広 子 

      １３番   坂 倉 紀 男          １４番   世 古 安 秀 

 

○欠席議員（なし） 

 

○職務のために出席した事務局職員 

事 務 局 長 岩 井   太 
次 長 兼 

議事総務係長 
平 山 智 博 

議事総務係 

書 記 
岡 村 なぎさ   

 



－2－ 

（午前１１時２５分 再会） 

 

○木下順一議長 皆さん、本会議に引き続きお疲れさまです。 

  ただいまから全員協議会を再会いたします。 

  本日ご協議いただきます案件は、お手元に配付してあります事項書のとおりでございます。 

  それでは、協議事項に入ります。 

  協議事項１、議会人事案件、①都市計画審議会委員の推薦についてであります。 

  この件につきましては、まずは事務局長のほうから説明をさせます。 

  事務局長。 

○岩井事務局長 失礼します。 

  Ｇｏｏｇｌｅドライブのほうに資料は送付させていただいております。 

  執行部のほうから、鳥羽市都市計画審議会の委員の推薦についての依頼が来ております。 

  任期が、令和４年６月３０日で満期しますので、新しい方をという形で推薦人３名。新規委員の任期が、令

和４年７月１日から令和６年６月３０日までの２年間という形になります。委員会の開催回数につきましては、

年２回ほどになります。下のほうに現委員さん、河村孝議員、坂倉広子議員、奥村敦議員が、現在２年目の委

員をしていただいているところになりますので、今回、令和４年７月１日からの２年間の委員さんを３名、ご

推薦していただければと思います。よろしくお願いします。 

○木下順一議長 事務局長からの説明は終わりました。 

  今回、新たに推薦するに当たりまして、選出方法については、これまでどおり指名推選による選出でご異議

ございませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○木下順一議長 ご異議ございませんので、それではどなたを選出させていただきましょうか。 

  浜口一利議員。 

○浜口一利議員 ここに、現委員の再任は妨げないということが書いてありますけれども、私はそれでお願いし

たいと思います。 

○木下順一議長 現委員の３名で。 

  ほかにご意見ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○木下順一議長 それでは、よろしいでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

○木下順一議長 河村孝議員、坂倉広子議員、奥村敦議員を推薦ということでございますので、今回、その３名

を議会選出の都市計画審議会委員に推薦したいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○木下順一議長 ご異議ございませんので、ただいま選出されました河村孝議員、坂倉広子議員、奥村敦議員を

都市計画審議会委員に推薦することに決定いたしました。 
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  以上で本日の協議事項は全部終了いたしました。 

  これをもちまして全員協議会を散会いたします。 

（午前１１時２９分 散会） 

─────────────── 
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議長はこの会議録をつくりここに署名する。 

 

 令和４年６月８日 

 

              鳥羽市議会議長    木  下  順  一 

 


